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6) надати імя С. Сірополка одній з кращих бібліотек України;
7) зініціювати дисертаційне дослідження наукової та творчої діяльності 

С.О. Сірополка;
8) залучати викладачів, магістрантів та студентів до дослідження його педа-

гогічної спадщини;
9) проводити круглі столи, читання, конференції, присвячені С.О. Сірополку 

та його науковій спадщині.
Конференція «Степан Сірополко – освітянин, науковець, бібліотеко-

знавець» засвідчила велику зацікавленість науковців, викладачів і бібліотеч-
них працівників проблемами сірополкознавства, формуванням його джерель-
ної бази та нових напрямів досліджень у контексті сучасних педагогічних і 
бібліологічних знань. Всеукраїнська науково-практична конференція зробила 
свій внесок у дослідження творчості видатного українського освітянина, нау-
ковця та бібліотекознавця і зайняла достойну нішу у всеукраїнських заходах, 
приурочених 140-річчю від дня народження С.О. Сірополка.

Отримано: 30.06.2012

Л. В. Резнічук

ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ДНІ

Щороку ми відзначаємо чергову річницю від дня народження велико-
го сина українського народу Тараса Григоровича Шевченка. Шевченківські 
дні – невід’ємна традиція нашого життя, заповіт для теперішніх і майбутніх 
поколінь. 13 березня відбулася зустріч студентів, викладачів та бібліотекарів 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка з лау-
реатом обласної премії імені Микити Годованця Олександром Андроніковичем 
Відоменком, знаним в Україні шевченкознавцем і краєзнавцем, праправнуча-
тим небожем великого Кобзаря.

Директор наукової бібліотеки доктор історичних наук, краєзнавець Віктор 
Степанович Прокопчук розповів про те, що Олександр Відоменко народився у рід-
ному селі Тараса Григоровича Моринцях на Черкащині, про переїзд до м. Хмель-
ниць кого, трудову діяльність. Наголосив на тому, що гість вже багато років присвя-
тив вивченню невідомих джерел, які розкривають нові сторінки життя Шевченка.

У своєму виступі гість ознайомив аудиторію з копіткою пошуковою 
роботою і створенням генеологічного дерева роду Шевченка. Олександр 
Андронікович повідав про маловідомі факти з життєвого і творчого шляху ге-
ніального українськогот поета і художника, його творчі зв’язки з Олександром 
Пушкіним, Миколою Гоголем, Вісаріоном Бєлінським, Львом Толстим та ін-
шими діячами російської культури середини дев’ятнадцятого сторіччя. 

З під пера дослідника вийшло ряд праць – замітка «Релігійні погляди 
Тараса Шевченка», збірка нарисів «Сумна та радісна Шевченкіана», книги 
«Оплаканий і зраджений», «Тарас Шевченко і родина Енгельгардів», нарис 
«Звенигородське повстання» та багато інших творів.

Працівники центрального абонементу підготували виставку «Шевченко 
і Поділля», а студенти першого курсу факультету української філології Тетяна 
Богомол і Інна Базилюк продекламували вірші Кобзаря. Музичним подарун-
ком став виступ бандуристів сестер Тетяни Грипас і Вікторії Белінської.
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Учасники заходу вдячні за черговий приїзд та щире спілкування й бажа-
ють  шевченкознавцю творчої наснаги, подальших успіхів у дослідженнях та 
міцного здоров’я.

Отримано: 15.03.2013

С. О. Кантлін

ПІДСУМКИ РОБОТИ НАУКОВОЇ 
БІБЛІОТЕКИ ЗА 2012 РІК ПІДВЕДЕНО

20 лютого 2013 року наукова бібліотека Кам’янець-Подільського націо-
нального університету імені Івана Огієнка підвела підсумки роботи за 2012 рік. 
Протягом року обслужено 34712 користувачів, їм видано 719012 документів, 
проведено 53 культурно-просвітницьких заходи, підготовлено 175 книжкових 
виставок, на яких експонувалося 4700 документів.

У підсумковій нараді взяли участь ректор університету, доктор історичних 
наук, професор  С.А. Копилов, директор наукової бібліотеки,  доктор історич-
них наук, професор В.С. Прокопчук, декан педагогічного факультету,кандидат 
філологічних наук П.С. Каньоса, завідувач кафедри української мови,  док-
тор філологічних наук, професор Л.М. Марчук, В.М. кандидат психологічних 
наук, професор кафедри психології освіти, праці і управління Федорчук, завід-
уючі підрозділами наукової бібліотеки, а також голова профкому студентів і ас-
пірантів університету М.В. Моштак.

Учасники засідання заслухали інформації членів комісії, яка оцінювала 
роботу підрозділів: Л.В. Резнічук, завідуючої відділом абонементів та читаль-
них залів, С.О. Кантлін, заступника директора наукової бібліотеки, Т.М. Опрі, 
завідуючої інформаційно-бібліографічним відділом, О.В. Литвиненко, завіду-
ючої відділом комплектування та наукової обробки документів.

Відповідно до Положення про підведення підсумків роботи наукової біблі-
отеки Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
за звітний рік та висновків комісії серед підрозділів відділу абонементів та чи-
тальних залів дипломами ІІ ступеня за друге місце – нагороджені колективи чи-
тального залу електронної бібліотеки (завідуюча Шахова М.І.) та читального 
залу – абонементу педагогічного факультету (Сологуб Т.В.), диплом ІІІ ступе-
ня за третє місце – колектив читального залу №1 головного корпусу (Грінішина 
І.І.). Серед загальнобібліотечних підрозділів дипломом ІІ ступеня нагороджено 
колектив інформаційно-бібліографічного відділу (Опря Т.М.).

Ректор університету, голова бібліотечної ради С.А. Копилов виступив на 
підсумковій нараді з оцінкою роботи колективу наукової бібліотеки та визначив 
перспективні напрями роботи – поповнення книжкового фонду, електронних 
інформаційних ресурсів, посилення інформаційного забезпечення навчально-
виховного процесу, вручив керівникам вказаних підрозділів відповідні Дипломи.

Почесними грамотами відзначені колектив відділу електронних інфор-
маційних ресурсів (завідуюча Дмитрук Д.В.), провідний бібліотекар абонемен-
ту історичного факультету Крик Н.В., бібліотекар 2-ї категорії відділу комп-
лектування та наукової обробки документів Гаєвська М.П. 

Отримано: 01.03.2013
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